RUN伴ぐんま2024 10th Anniversary 参加者募集

RUN伴(ランとも)は、今まで認知症の人と接点がなかった地域の住民や企業、商店などが認知症を生きる本人や家族、医療福祉関係者などと一緒にタスキをつなぎながら走る、まちづくりのイベントです。

認知症の人と出会うきっかけがなかったがために、認知症の人へのマイナスイメージを持ってしまいがちな地域の人々も、喜びや達成感を共有することを通じて、認知症の人も地域で伴に暮らす大切な隣人であることを実感できます。

RUN伴(ランとも)は、そんなあらゆる人々の出会いの場をデザインし、顔の見えるつながりを各地で生んでいます。

非日常の体験が、

認知症の人々の日常を変える

RUN伴は、「タスキをつなぐ」という

非日常な体験・出会い・気づきから、

認知症の人と一緒に誰もが暮らしやすい地域づくりを提案し、 それぞれの日常が変わっていくことを目指しています。



RUN伴ぐんまは、これまで沢山の方々からご参加およびご支援いただき今回で10周年を迎えることができました。 今回は、2024年10月16日(水)、17日(木)、18日(金)の3日間開催し、最終日は10月18日(金)16:00から県庁1Fホールにてゴールイベントを行います。

より多くの方々にオレンジのTシャツを着てご参加いただき「認知症になっても安心して暮らせるぐんま」を目指して活動を行って参りますので、ご参加のほど宜しくお願い致します。

<開催地域>

1日目 草津町、嬬恋村、長野原町、東吾妻町、中之条町、髙山村、みなかみ町 沼田市、片品村、川場村、昭和村、太田市、桐生市、みどり市、富岡市、下仁田町

2日目 渋川市、榛東村、伊勢崎市、安中市、藤岡市

3日目 吉岡町、玉村町、前橋市、高崎市、群馬県庁

申込期限:2024年8月20日まで

【お申し込み方法】

右側にあるQRコードを読み取っていただき「Googleフォーム」にて必要事項を入力の上「送信」ボタンを押していただければお申込みが完了となります。



お申込はこちら